



14 DEC 2016

год.

БЕОГРАД, Царице Милице 2

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
ОГРАНАК „Дринско – Лимске хидроелектране“ Бајина Башта
Трг Душана Јерковића број 1
31250 Бајина Башта

На основу Одлуке бр.6.05.4-Е.02.01-479373/2-2016 од 18.11.2016. године о отуђењу отпадног материјала путем јавне лицитације, коју је донео финансијски директор огранка „Дринско-Лимске ХЕ“ Бајина Башта Јавног предузећа "ЕПС" Београд, Комисија за спровођење поступка лицитације

О Г Л А Ш А В А

продају отпадног материјала усменим јавним надметањем

- Предмет продаје је отпадни материјал: отпадни бакар отпадно гвожђе и отпадни челик у организационој јединици „ЛИМСКЕ ХЕ“ Нова Варош**
- Процењена почетна вредност на јавном надметању је: отпадни бакар по цени 330 дин/кг, отпадно гвожђе по цени 10 дин/кг, отпадни челик по цени 13 дин/кг
Минимално повећање цене односно лицитациони корак је 1 динар, све до краја лицитације.
- Отпадни материјал који је предмет ове лицитације, продаје се у виђеном стању, без права на рекламацију.
Отпадни материјал се налази у магацину ХЕ „Кокин Брод“ и може се разгледати од 10-12 сати, од 16.12. до 21.12.2016. до 12 сати, уз обавезну најаву лицу за контакт.
- Јавно надметање – лицитација ће се одржати **21.12.2016.** године са почетком у **12,00** часова на следећој адреси: Кокин Брод, сала за дневни боравак у ХЕ „Кокин Брод“
- Право учешћа на јавном надметању имају правна лица и предузетници који су регистровани за предметну делатност, о чему прилажу обавезно доказ: решење Агенције за привредне регистре ради утврђења правног субјекта односно предузетника и његове претежне делатности,
- копију важеће дозволе за скупљање, транспорт и третман овог отпада издата од надлежног министарства (веродостојност дозволе ће се извршити увидом на сајт Министарства).

Право на учешће се стиче уколико су испуњени наведени услови и уколико заинтересовано лице пре почетка лицитације уплате на име трошкова лицитације износ од **40.000 динара**, на текући рачун ЈП "ЕПС" Београд – огранак „ДРИНСКО-ЛИМСКЕ ХЕ“ БАЈИНА БАШТА – „Лимске ХЕ“ Нова Варош 205-8808-48 са позивом на број 607 или уплату изврше на лицу места благајнику продавца најкасније до 10 сати на дан јавног надметања, о чему се издаје признаница о уплати.

Уплатом наведеног износа учесници пристају на почетну цену предмета лицитације. Уплаћени износ на име трошкова лицитације је саставни део уговорене цене.

Учесницима, који не успеју на лицитацији, депозит се враћа одмах или најкасније у року од два дана од дана закључења лицитације.

Пре почетка лицитационе продаје, лица која учествују на лицитацији Комисији достављају доказ о уплати депозита и личну карту за евидентирање у име ког понуђача наступају.

У случају да понуђача заступа овлашћено лице, потребно је да исто лице Комисији приложи оригинал пуномоћје за заступање на јавном надметању оверено важећим печатом и потписом овлашћеног лица или оверено пред судом.

Комисија поступак јавног надметања-лицитације спроводи тако што: надметање почиње објављивањем којим лицима је утврђено својство учесника лицитације, затим објављује почетну цену, води надметање поштујући лицитациони корак, утврђује и проглашава најуспешнијег понуђача. Комисија одржава ред на јавном надметању, а о свом раду води записник.

Ако најмање један учесник прихвата објављену цену, Комисија објављује следећу која је виша за лицитациони корак. Овај поступак се понавља све док последња понуђена цена остане неприхваћена.

Надметање се закључује после стављања најповољније понуде.

По закљученом надметању Комисија утврђује који је понудилац понудио највећу цену и проглашава га купцем. Комисија у Записнику констатује и редослед осталих понуда по вредностима.

Постигнута цена на лицитацији је без обрачунатог ПДВ-а.

Излицитирана цена се увећава за износ ПДВ-а, уколико то Законом о ПДВ-у није другачије прописано и исти пада на терет Купца.

Учесницима, који не успеју на лицитацији, депозит се враћа одмах или најкасније у року од два дана од дана закључења лицитације.

Купац је дужан закључити уговор о купопродаји са ЈП "ЕПС" Београд-Огранак "Дриинско-Лимске ХЕ" Бајина Башта, у року од три дана, рачунајући од дана одржавања јавног надметања.

Купац се обавезује да у року од 7 дана од дана потписивања овог уговора и испостављања предрачуна, а пре почетка испоруке купљеног отпадног материјала, уплати целокупан износ излицитиране робе, (излицитирана цена помножена са процењеном количином). Приликом уплате, наведени износ се умањује за вредност уплаћеног депозита.

После преузимања и мерења отпадног материјала, Продавац ће Купцу испоставити коначан рачун и у зависности од његовог износа у року од три дана, извршиће се повраћај дела више уплаћених средстава или додатна уплата исказане разлике.

Ако проглашени купац, из било ког разлога, не потпише купопродајни уговор или не уплати укупну купопродајну цену у утврђеном року, губи својство купца. Комисија затим проглашава продају према том понуђачу без правног дејства, и констатује да се продаја врши другом понуђачу чија је понуда по вредности прва иза најповољније понуде и тако редом према постигнутим и понуђеним ценама на лицитацији.

Купац је дужан преузети отпадни материјал са наведене локације својим средствима и механизацијом. Продати материјал се мери уз присуство чланова комисије и купца. Трошкове мерења сноси купац.

Лице за контакт: Драгашевић Миломир, сваког радног дана од 10-12 сати на тел.033/ 80- 620 и моб: 064/ 303 42 04.

КОМИСИЈА ЗА ЛИЦИТАЦИЈУ